

RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL GEPPEX/IFG/CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS Nº 03/2025, DE 10 DE ABRIL DE 2025 PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O Câmpus Cidade de Goiás, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, torna pública a RETIFICAÇÃO nº 1 ao Edital nº 03/2025 - GOI-GPPGE/CP-GOIAS/IFG.

No Item 3. PERÍODOS DE INSCRIÇÃO, onde se lê:

3.1 As inscrições serão realizadas nos dias 14/04/2025 e 15/04/2025, em conformidade com o cronograma constante no item 14 deste Edital.

Leia-se:

3. PERÍODOS DE INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições serão realizadas no período de 12h de 14/04/2025 às 14h do dia 16/04/2025, em conformidade com o cronograma constante no item 14 deste Edital.

No Item 4. DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

4.1 As inscrições acontecerão, no período de 12h de 14/04/2025 às 23h59 do dia 15/04/2025. A documentação deverá ser enviada em formato PDF para o e-mail da Coordenação de Interação Escola-Empresa (cosiee.goias@ifg.edu.br).

Leia-se:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1 As inscrições acontecerão, no período de 12h de 14/04/2025 às 14h do dia 16/04/2025. A documentação deverá ser enviada em formato PDF para o e-mail da Coordenação de Interação Escola-Empresa (cosiee.goias@ifg.edu.br).

No Quadro 1 - Cronograma de atividades, onde se lê:

Etapas	Período
Inscrição dos candidatos	12h do dia 14 às 23h59 do 15/04/2025
Análise da banca avaliadora	16/04/2025
Divulgação do resultado parcial	Até 17/04/2025
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	22/04/2025
Protocolo de recursos	Até 12h do dia 23/04/2025
Divulgação do resultado final	24/04/2025
Formalização do termo de compromisso de estágio e plano de atividades de estágio	Até 25/04/2025

Início previsto das atividades	28/04/2025
--------------------------------	------------

Leia-se:

Quadro 1 - Cronograma de atividades

Etapas	Período
Inscrição dos candidatos	12h de 14/04/2025 às 14h do dia 16/04/2025
Análise da banca avaliadora	16/04/2025
Divulgação do resultado parcial	Até 17/04/2025
Avaliação pela banca de heteroidentificação dos/as candidatos/as autodeclarados/as pretos/as e pardos/as	22/04/2025
Protocolo de recursos	Até 12h do dia 23/04/2025
Divulgação do resultado final	24/04/2025
Formalização do termo de compromisso de estágio e plano de atividades de estágio	Até 25/04/2025
Início previsto das atividades	28/04/2025

Cidade de Goiás, 16 de abril de 2025.

(assinado eletronicamente)

Sandro Ramos de Lima

Diretor-Geral do Câmpus Cidade de Goiás

Documento assinado eletronicamente por:

- Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS, em 16/04/2025 09:58:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 640618
Código de Autenticação: 71467e9778



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, 0, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000
(62) 3442-0211 (ramal: 0211)